
Показать (2)

В апреле было 12 солнечных дней. Какую часть апреля 
составили солнечные дни? 

12 дн.



Какую часть дороги проехал автобус? 

Числитель  513 82
Знаменатель 5 2 7 8

Подведи курсор к числу  и 
сделай клик мышкой.



•  В клавиатуре пианино на каждые 7 белых клавиш 
     приходится 5 черных. Вместе они образуют октаву. 
     Какую часть октавы составляют белые клавиши?

октава



                   Столб, врытый в землю на        своей длины,

                                   возвышается над землей на            

                                                    Найдите всю длину столба.
Схема 



В питомнике вырастили 3200 саженцев фруктовых 
деревьев. Саженцы яблонь составили               всех 

саженцев, причем        яблонь имели сорт «GOLD». 

Сколько саженцев яблонь этого сорта вырастили в 
питомнике?

?

3200

Схема (2)



Суок должна пройти по дворцу 120 м, по парку –     ее пути

                                  по дворцу, а вдоль зверинца столько, 
                                  сколько по парку и по дворцу вместе. 
                                  Какую часть всего ее пути 
                                                       составляет путь по парку?

120 м
=

Схема (2)



 12км       176км      

 км/мин

Показать 
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2мин

     Успеет ли Алиса убежать от космических 
пиратов, если на взлет ей еще требуется 2 мин?
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